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Виды органических веществ
Спишите таблицу в тетрадь

Углеводороды
смотри вид связи

Алканы
(одинарная

) 

 

Алкены
 (двойная)

Алкины 
(тройная)

 

предельные непредельные

замещение присоединение
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Упражнение 1
Заполни таблицу по образцу, то есть
1) Расставь в первом столбике водороды
2) Определи класс и название

Структурная формула
(Допиши водород)

Класс Название
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Реакция отщепления
Дегидрирование – отщепление водорода
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Реакция присоединения
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Реакция присоединения
Запомни!

1. Присоединение идет по кратной связи
2. Двойная связь превращается в одинарную

Задание. Допиши уравнения.
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Алкадиены 
– сырьё для производства резины
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